
pryvit-aargau.ch
Інформація для гарного початку на новому місці проживання
Партнерскі відносини та діти / Догляд за дитиною

Догляд за дитиною
Більшість батьків продовжують працювати й після народження
дитини. Тому в кантоні Ааргау є спеціальні пропозиції щодо догляду
за дитиною. Більшість з них — на платній основі.

Дитячі садки
В дитячих садках (яслах) догляд за дітьми здійснюється протягом усього дня.
Більшість пропозицій розраховані на дітей віком від 3 місяців до шкільного віку. В
деяких дитячих садках пропонується також догляд за дітьми шкільного віку (до та
після школи та в обідній час). Оскільки в більшості випадків черги достатньо довгі,
батьки повинні реєструвати дитину набагато заздалегідь. В залежності від дитячого
садка розмір витрат може варіюватися, частково витрати сплачуються місцевою
громадою. Дитячі садки або місцеві громади надають інформацію про можливості
реєстрації та вартість.

Ігрові групи
Перед тим, як піти до школи, багато дітей відвідують ігрові групи. Там збираються
діти віком від 3 років без батьків для спільних ігор, виготовлення творчих робіт тощо
у супроводі навченого керівника. Відвідування ігрової групи є добровільним. Саме
для дітей, які вдома не розмовляють німецькою мовою, ігрова група є чудовою
можливістю познайомитися з німецькою мовою. Це полегшує вступ до школи. Ігрові
групи діють майже в кожній громаді. Місцева громада надає детальну інформацію.

Група денного перебування / Обід
Деякі школи пропонують догляд після закінчення уроків. В школах з групами
денного перебування учні можуть залишатися в школі в обідній час. Вони обідають.
Після школи вони можуть виконувати домашні завдання під наглядом. Ці пропозиції
повинні сплачуватися батьками. Тарифи часто залежать від рівня доходів батьків.
Дитина може скористатися пропозицією протягом одного або декількох днів. Групи
денного перебування не слід плутати з денними школами, де діти повинні
відвідувати повну денну програму протягом 5 днів на тиждень.

Денні сім’ї
Денні сім’ї — сім’ї, які приймають до себе дітей в певний час доби (зазвичай
протягом усього дня). Ця послуга догляду за дітьми користується популярністю у
батьків, які працюють. Існують агентства, які можуть допомогти під час пошуку
відповідної денної сім’ї та надають інформацію про стандартні тарифи.
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Няні / Надзвичайні ситуації
В Швейцарії часто наймають навіть молодих людей в якості няні на вечір або на
вихідні. Швейцарський Червоний Хрест Ааргау (SRK) має в своєму розпорядженні
перелік агентств з підбору нянь, які відвідали курси. Зазвичай молоді оплачують їх
роботу. В непередбачуваних надзвичайних ситуаціях Швейцарський Червоний Хрест
Ааргау (SRK) також пропонує невідкладний догляд за дітьми. Наприклад, одному з
батьків необхідно поїхати до лікарні, і ніхто інший не може доглянути за дитиною.
Догляд здійснюється на платній основі, проте деякі медичні страхові компанії беруть
на себе витрати.
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